

河北省新闻简讯

石家庄市法轮功学员马秀娟被关押在忻州市看守所

石家庄市法轮功学员马秀娟，在忻州市政法委、610 授意下，被非法判刑一年。现在忻州市看守所。

河北保定高碑市法轮功学员张艳青被非法关押 15 天

河北保定高碑市白沟丰盛村法轮功学员张艳青，被非法关押 15 天，现已回家。

河北省邯郸市曲周县李明申、杨树理、杨爱民被绑架消息

2023 年 9 月 10 日，河北省邯郸市曲周县李明申、杨树理、杨爱民开车在邢台市平乡县高阜镇村发真相资料，被不明真相的村干部举报，被平乡县河古庙派出所警察劫持到派出所。

李明申和杨爱民家人托关系分别被勒索 1 万 3 千元和 2 万元。杨树理拒不下车，通知他儿子把他接走。

河北唐山滦南警察骚扰法轮功学员梁翠霞

2023 年 9 月份，唐山滦南派出所警察到法轮功学员梁翠霞家骚扰，只有她婆婆一人在家，警察问老人儿媳儿子在哪，老人没告诉他们，警察又要求到屋内查看，看完就走了。

河北省唐山市迁安公安局下属派出所的警察骚扰法轮功学员

2023 年 9 月 21 日，河北省迁安市公安局下属派出所两个警察（一警察着便装）到法轮功学员刘金恒家中骚扰，一警察问他：“还炼不炼法轮功？”并给他照相，让他在所谓的“保证书”上了签字，按了手印。

2023 年 9 月 22 日，河北省迁安市公安局下属派出所的警察到法轮功学员郭正平家敲门骚扰，未敲开。◇

石家庄市刘朋、王炳程母女被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省石家庄市法轮功学员刘朋与女儿王炳程，二零二一年十月九日被一群警察和不明身份的人非法闯入住所绑架、抢劫，二零二三年四月十三日遭桥西区法院非法开庭，九月二十七日被非法判两年半，并勒索罚金 10000 元。王炳程和刘朋均已上诉。

刘朋女士，61 岁，石家庄市长安区人。二零二一年十月九日与女儿王炳程被居住地派出所和长安公安分局十余人上门非法搜查、绑架，先被非法拘禁在元氏县境内的水利宾馆里录口供、凑证据、罗织罪名。据悉，政法委的领导多次去宾馆“看望”，骗取“口供”。

母女俩后来被转入谈固派出所非法关押，办案警察石家庄市长安分局国保大队长吕怀丰，副队长王春寿，后又转入石家庄市第二看守所非法关押至今。其所谓“案件”被石家庄市长安区检察院移送送到石家庄市桥西区检察院，后由桥西区检察院检察官李素娟将案件起诉到桥西区法院。

石家庄桥西区法院以种种借口阻挠亲友律师辩护，经律师投诉后没有得逞；二零二三年四月十三日非法对母女俩开庭，因律师申请回避而休庭。

二零二三年四月十三日，桥西区法院再次非法开庭，法官李立新。两位律师做了有理有据的无罪辩护。刘朋、王炳程母女俩法庭上都堂堂正在地说修炼法轮功没有罪。二零二三年九月二十七日，桥西区法院非法枉判母女二人两年半，并处罚金 10000 元。

刘朋是在目睹丈夫修炼法轮功后的巨大变化后开始修炼法轮功的。她丈夫王兴贵以前在哈尔滨读博士，哈尔滨的冬天很冷，每年都

得感冒一次，一个月才好；一九九四年底修炼法轮大法后，身体变的更好，近二十年没吃过一粒药；大脑开智开慧，思路敏捷，在军械工程学院任博士生导师期间，带硕士、博士生，及教学科研工作中都有很出色的表现。看到先生修大法受益无穷，刘朋和孩子也相继走入大法修炼，全家家庭和和睦睦，身心健康，也都十几年没吃过一粒药。

自一九九九年七月二十日起，中共恶首江泽民利用其手中权力，操控全国电视、广播、报纸等新闻媒体，连篇累牍的滚动播放中央电视台编造的虚假新闻诽谤法轮功创始人和法轮功学员，对法轮功进行妖魔化抹黑、栽赃宣传。作为修炼法轮大法的公民，有责任把法轮功的真相告诉世人。

二零零五年十一月二日上午，刘朋与丈夫王兴贵被学院不法人员绑架到河北省法制教育中心，中午孩子上学走后，学院的保卫处，派出所在她家没人的情况下，到家进行非法搜查，搜走电脑一台，上网的设备及一本大法书等。当时丈夫王兴贵被非法关押在洗脑班强行洗脑迫害近一年（十一个月），长期不让出来，不让见阳光，精神上，肉体上都遭受到极大的伤害。

刘朋与女儿王炳程二零二一年十月九日被绑架、非法关押构陷，现在被非法判刑。

据明慧网报道的信息统计，二零二二获知，河北省石家庄市法轮功学员因为信仰真、善、忍，修心向善，被中共当局迫害，至少 9 人被非法判刑，19 人被非法起诉，70 人次被非法羁押，69 人次被绑架，57 人次被骚扰。总计至少 286 人次被迫害。由于网络封锁、中共暗箱操作等流氓手段，实际被迫害的人数远不止此。（节选）◇

河北省唐山市耿福霞被枉判八年劫持到河北女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）唐山市丰润区七树庄镇法轮功学员耿福霞女士，二零二三年六月被派出所检查身体为由绑架，九月八日被劫持到河北省石家庄女子监狱。耿福霞二零二一年九月被非法判刑八年。

耿福霞一九七六年十月出生。她了解法轮功真相后，于二零零五年开始修炼法轮功，明白了很多做人的道理，处处按真、善、忍做好人，与人为善，与世无争，有矛盾先看看自己哪里错了，说真话，办真事，获得身体健康，境界提升。

二零二零年六月十八日早上四、五点钟，唐山丰润区公安局局长刘金良等有计划、有预谋绑架丰润区法轮功学员耿福霞、王秀红、付瑞英、蔚国申、钱淑娟、邱瑞旺、陆彩芸、韩玉芹、肖慧君等。耿福霞早晨四点半左右被非法抄家绑架。68岁的法轮功学员韩玉芹当天被端明路派出所迫害致死。

后来，耿福霞、付瑞英、蔚国申以不同的病业形式返回家中；陆彩芸、钱淑娟、王秀红、邱瑞旺被转到唐山第一看守所遭受迫害。当时被绑架的八名法轮功学员被构陷



到遵化市法院。二零二一年四月九日，肖慧君被遵化市法院非法判三年。

同年九月十五日，遵化法院非法对耿福霞、陆彩云、王秀红、蔚国申、付瑞英五位法轮功学员开庭。蔚国申当庭诉说他们逼供，给他脖子上套药袋，把他熏得就是傻哭了，出不来气，差点熏死，半天熏三次，意识都不清楚了。

耿福霞把护身符、车挂、金种子各带一个当庭辨认，让大家看看它起什么作用，怎么能把法律破坏了？法官让递上去。还有自己的辩护词，思想不能构成犯罪；还有关于刑法第300条；还有宪法35，36，38，39，33条规定信仰自由，信仰是公民的权利，宣读完毕。法官让递上去。

在最后陈述中，这些法轮功学员表示，我们没有破坏国家任何一条法律，没有给他人造成伤害，没

有犯罪事实，请法官判我们无罪。

十月十五日，河北唐山市遵化法院枉判五名法轮功学员一至八年。审判长：武海潮；陪审员：闻富、王剑斌；书记员：李金沙、孙丽娇。

唐山市遵化法院十月十五日非法判耿福霞八年，罚款一万；蔚国申（男）三年零八个月，罚款五千；王秀红三年，罚款三千；付瑞英二年，罚款三千；陆彩云一年零五个月，罚款三千。耿福霞、蔚国申、王秀红上诉到唐山市中级法院。

二零二二年一月十七日，耿福霞、蔚国申、陆彩云、付瑞英四名法轮功学员被叫去遵化法院，法官说，二审结束，让签字，说可以申诉；然后说，收监，不让耿福霞、蔚国申走了，说到那里申诉。耿福霞、蔚国申被劫持到丰润区看守所图谋送监狱。耿福霞，因血压高240，打不了第三针加强针，看守所拒收，当天回家。

今年六月十六日，七树庄派出所检查身体为由，将耿福霞骗到丰润区看守所非法关押，九月八日劫持到河北省石家庄女子监狱。◇

七旬老太遭枉判八年 河北女子监狱剥夺亲人探视权

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省唐山市71岁的法轮功学员王瑞玲被非法判刑八年，于二零二一年四月十五日被劫持到河北省女子监狱，一直拒绝强制转化，监狱方面不许家属会见，家人很担心她的身体状况，甚至生命。家人找狱方，狱方回答说：不转化不让会见。

家人还是在法庭旁听时看见过王瑞玲。据明慧网二零二二年六月十八日报道，王瑞玲被劫持到的石家庄女子监狱十四监区，后分到十三监区，天天早、中、晚遭殴打，监室里经常看到血。由于王瑞玲坚持不吃药，牙齿被狱警掰掉。

七十多岁的老人，哪能受得了那样的长时间残酷迫害！请国际社会关注。

王瑞玲家住遵化市堡子店镇北岭村，二零一九年七月六日早三点多，她与老伴马扩从家中被警察非法抓捕，并被非法抄家，警察抢走四本笔记本电脑、打印机、人民币、保险柜里的钱也被拿走（金额不详），还有法轮大法书、A4纸等，家中被洗劫一空。她家中轿车当时也被开走。

当天凌晨三点多，遵化多个村镇十九名法轮功学员几乎同时遭警察绑架、非法抄家。后来王瑞玲被非法关押在唐山市第一看守所，马

扩被非法关押在遵化市看守所。

二零一九年十二月十七日、十九日、二十三日，遵化市法院对十二名法轮功学员王瑞玲、马扩、林秀珍、张勤、盛金玲、高敬如、郭书环、卢翠华、王坤、王建、张玉明、田淑学非法开庭，后对这十二位法轮功学员非法判刑二~八年，勒索罚款两千到一万元不等，其中王瑞玲被枉判八年，老伴马扩被枉判五年。

法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。◇